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Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης  

 

 

Θέµα: ∆ιαγωνισµός Επιστήµης του ∆ιαστήµατος “Odysseus II” 
 
Το “Odysseus II” είναι ένας πανευρωπαϊκός διαγωνισµός που έχει σκοπό να 

εµπνεύσει τους µαθητές να ασχοληθούν µε την εξερεύνηση του διαστήµατος µέσα 

από µία σειρά εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων, που θα συνδυάζουν την επιστηµονική 

εκµάθηση µε διαδραστικές εµπειρίες. Ο διαγωνισµός προκαλεί τους µαθητές της 

Ευρώπης να σπρώξουν τα όρια της γνώσης τους, ανακαλύπτοντας απαντήσεις σε 

θεµελιώδη ερωτήµατα σε θέµατα σχετικά µε το διάστηµα, από δορυφόρους και 

διαστηµικούς ανιχνευτές µέχρι την αστροβιολογία και τα διαπλανητικά ταξίδια.     

Οι συµµετέχοντες θα σχηµατίζουν µια οµάδα, έχοντας ως σύµβουλο έναν 

εκπαιδευτικό, και θα υποβάλουν µια εργασία σε ένα από τα θέµατα που έχουν 

ορισθεί. Οι συµµετοχές θα αξιολογηθούν από έµπειρους κριτές, οι οποίοι θα 

αξιολογήσουν την επιστηµονική γνώση, την πρακτική εφαρµογή και την 

δηµιουργικότητα. 

Οι νικητές θα επιλεγούν σε εθνικό, περιφερειακό και διεθνές επίπεδο. Τα βραβεία 

περιλαµβάνουν ηλεκτρονικό τηλεσκόπιο, µαθητεία σε διαστηµικούς οργανισµούς  (ή 

εταιρείες αεροδιαστηµικής) και ταξίδια στην Ευρωπαϊκή διαστηµική βάση στη Γαλλική 

Γουιάνα, στη Νότιο Αµερική.       

Η καταληκτική ηµεροµηνία για υποβολή της εργασίας είναι η 31η Μαρτίου 2017. 

Περισσότερες πληροφορίες για τον διαγωνισµό µπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα 

www.odysseus-contest.eu.  

Παρακαλείστε όπως ενηµερώσετε σχετικά όλους τους εκπαιδευτικούς και τους 

µαθητές/τριες του σχολείου σας. 

∆ιευκρινίζεται ότι η συµµετοχή στον διαγωνισµό είναι προαιρετική και στον ελεύθερό 

τους χρόνο. 

 

            α.α. Παντελής Παντελή                                                 α.α. Α. Ελευθερίου 

        ∆ρ Κυπριανός ∆. Λούης                                              ∆ρ Ηλίας Μαρκάτζιης         

      ∆ιευθυντής Μέσης Εκπαίδευσης                              ∆ιευθυντής Μέσης Τεχνικής και 

                                                                                         Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης 


